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PROCES-VERBAL 

 
 

Commission Régionale des Arbitres de la L.C.F. 
 

 
Réunion du : 

 
20 novembre 2025 à 18h00 en visioconférence 

 
Présidence : 

 
Jean-Marie CAZALI 
 

 
Présents : 

 
Cédric PELE (Représentant CD), Florian DELLA TOMASINA 
(Secrétaire), Valentin GIORGETTI ; Mathieu DELALOY (CTA) ; Gilbert 
ROUDERGUES ; Richard RESUA OTERO ; Henri ROCHET 
 

 
Excusé : 

 
Frédéric FLORIO SANGUINETTI 

 
Non excusé : 

 
Yannick BOUTRY  

 
 
 

PV N°3 Saison 2025/2026 
 
 

1 – Ouverture de la séance 
 

Le Président Jean-Marie CAZALI ouvre la séance. 
 

M. Florian DELLA TOMASINA est désigné secrétaire de séance. 
 

2 – Approbation de procès-verbal 
 

Le Président soumet à l’approbation de la CRA le PV n°2 de la réunion du 02.10.2025 à 18h30.  
Aucune remarque n’étant formulée, la CRA adopte le PV n°2. 

 

3 – Intervention du représentant de la CRA auprès de la CRD 
 

Richard RESUA OTERO fait le point sur les différents dossiers en discipline et sur les demandes de 
la commission. 
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➔ Plus de rigueur est demandée aux arbitres concernant la validation de leur rapport. 
 

➔ Il est demandé aux arbitres de valider leur rapport dans le cas où un joueur est exclu pour 
récidive d’avertissements.  

 

4 – Intervention du CTA 

 

Mathieu DELALOY fait part à la CRA des points suivants : 

 

- Les FIA de BASTIA (septembre 2025) et AJACCIO (octobre 2025) se sont bien déroulées dans 

leur ensemble.  

Les résultats sont annexés au présent PV. 

 

- La FIA FUTSAL prévue le 08 novembre 2025 à la demande des clubs a été annulée pour faute 

de candidat.  

 

- Effectifs à ce jour et suivi des observations. 

 

- Stage des CTA à CLAIREFONTAINE auquel il a participé.  

 

- Stage des jeunes arbitres du 30 octobre 2025 à FURIANI → Satisfaction sur l’implication des 

arbitres durant l’ensemble de la journée.  
 

- Cours de perfectionnement : Retour très positif concernant le format et la participation des 

arbitres aux deux premières sessions. 

 

- Guide administratif de l’arbitre saison 2025-2026 : Le guide a été remis à jour et est disponible 

au téléchargement dans l’espace « Documents » du portail des officiels.  

 

- Coupe de Corse U13 : Sollicitation de la CR JEUNES pour la désignation d’arbitres.  

 

6- Convention avec la Ligue Méditerranée de Football 

 

La LCF et la LMF ont signé une convention afin de réaliser des échanges d’arbitres durant la saison 

en cours. En ce sens, des officiels méditerranéens officieront sur des rencontres de nos championnats 

tandis que des officiels corses iront officier lors de rencontres de la Ligue Méditerranée.  

 

 

6- Information aux clubs – Indemnisation des frais d’arbitrage 
 
La CRA rappelle aux clubs que les arbitres doivent être indemnisés de leur frais avant la rencontre et 
au plus tard à la mi-temps de celle-ci.  
 

Aucune autre question n’étant abordée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 19H30. 
 
 

Le Président : Jean-Marie CAZALI 
Le Secrétaire de séance : Florian DELLA TOMASINA 


